

24小时 说一说发生在身边的事儿
新闻有奖热线:8308110 线索奖
大奖1000元

马上能卖钱了,3亩黑松成“焦炭”

莒县一农户遭遇“飞来横祸”,怀疑人为纵火

在莒县新东外环与335省道交会处东北方向,林德刚种了约4亩黑松苗,已经有三年了,明年就能有收成了,但24日,记者却看到,地南头的黑松苗郁郁葱葱,长势喜人,中间和北部的大片黑松苗都被烧焦,只剩下一棵棵光秃秃的枝干突兀地矗立着。

本报2月26日讯(记者 李玉涛) 莒县陵阳镇西上庄村村民林德刚至今仍对6天前的那场大火记忆犹新。19日下午,他的4亩黑松苗就要有收成了,不想一场大火烧光了近三亩,他怀疑是有人纵火。

26日上午10点左右,记者来到林德刚家的苗木地。该地位于莒县新东外环与335省道交会处东北方向。整块地约有4亩,南头的黑松苗郁郁葱葱,长势喜人,但放眼望去,中间和北部的大片黑松苗都被烧焦,只剩下一棵棵光秃秃的枝干突兀地矗立着。枯黄的枝干与没被烧到的青绿色松苗形成鲜明对比。

“19日下午2点多开始烧的,我2点36分接到的电话。”林德刚说,当时一位阿姨在附近的麦子地里挖荠菜,看到黑松苗起火,随即告知了西上庄村的村民。几经辗转,电

话才打到林德刚这里。

“当时我开车从县城往地里走,隔着好几里路就能看到烟,但心里不确定是不是我们家的地。”林德刚说,看到正是自家的黑松苗着火了,他当时心里的念头是“完了,完了,全完了”。

据介绍,该地约有4亩多,地长约180米。整块地大约有2万棵黑松苗,是2011年种的,明年就能卖了。记者看到,除了中间和南头的两小块没烧,其余的黑松苗几乎都被烧了。“眼看着明年就能卖了,一下子都被烧没了,看着真心疼啊。”父亲林明亮说。

“我赶到地里的时候,火势还很大,真是狼烟滚滚。”林德刚说,随即他就拨打了119和110。记者看到,该地东侧为一块麦子地,临近黑松苗的麦子都被烤得发黄。

据介绍,该地正面临土地流转,若是流转出去,村里估



看着被烧焦的黑松苗,林德刚的父亲很是心疼。

本报记者 李玉涛 摄

计要给予一定的赔偿。“这下烧得都差不多了,具体能赔多少也不好说了。”林德刚满脸愁容地说。

在记者采访过程中,越来越多的人来到地里。大部分人都怀疑是人为纵火。“苗子都是鲜的,根本不可能成片地着

火,一般都是哪地方着火,哪地方就灭了。估计是有人给泼了油。”一名村民说。

记者从莒县消防部门了解到,19日下午2点45分,他们接到报警,3时许到达火灾现场,3点15分将火扑灭。具体起火原因正在调查中。

凌晨两点,轿车撞扁岗亭挤伤保安

日照消防破拆营救紧急送医

本报2月26日讯(记者 徐艳 通讯员 傅伟 赵理想)

2月26日凌晨2点,一辆轿车突然撞向植物园南门的值班岗亭,致使岗亭内的一名保安受伤被困,最终,消防特勤中队的民警通过破拆等手段用时15分钟将被困者救出送往医院。

2月26日凌晨2点,日照市公安消防支队特勤中队接到

报警:在日照市植物园南门,一辆轿车冲撞南门值班岗亭,造成一名保安人员受伤被困,要求紧急救助。特勤中队接到命令后紧急出动一部救援车、一部水罐车和14名官兵赶赴事故现场。

到场后,消防官兵经过查看,发现一辆轿车将岗亭撞击严重变形,一名保安被撞受伤

并且被困其中,脸上、腿部都流了大量血,中队官兵首先小心清理岗亭易伤人的玻璃碎片,然后利用扩张钳、剪切钳对变形岗亭进行扩展空间并剪切铝合金板面,大约用了15分钟的时间将被困保安给营救出来,并移交现场医院救护人员紧急送往医院。

事发时该路段路灯通明,

照明度、可见度良好,道路宽阔,没有其他车辆,为何轿车能够直接撞到岗亭呢?据附近群众反映,该司机可能存在饮酒情况,所挂车牌为外地车辆,对日照街道情况不熟悉,是导致这次事故的主要原因,随后,这名司机被当场移交公安部门处理,这起事故也在进一步处理中。

“谷利”的退伍证里夹着千元现金

新营中学三名学生拾金不昧上交学校寻失主

本报2月26日讯(记者 徐艳)

19日下午,新营中学的3名学生在放学回家途中捡到一张退伍证,退伍证夹层内还有一千余元的现金,孩子们把证和钱都交给了学校政教处。

新营中学政教处的金老师最近几天一直在忙活一件事,那就是寻找一名叫“谷利”的退伍兵。

金老师说,20日上午,他们学校初一部的三名学生来到政教处办公室交给了他一张退伍兵证,在证件内还夹着一千多元的现金。

三名学生告诉金老师,这些是他们19日下午放学时在新玛特购物广场西边的路边捡到的,希望老师能帮忙找到失

主。“这三名学生分别叫费鹏、费飞和李想。”金老师说,费鹏和费飞是一对双胞胎兄弟。

退伍证上的信息显示,失主名叫谷利,1989年出生,菏泽巨野县人,2011年12月1日在湖北武汉当兵,2013年12月1日退伍。

“我们猜测失主应该是来日照游玩或走亲朋时不小心丢的。”

“今天我们已经联系到了巨野县武装部,武装部方面称如果‘谷利’退伍后曾来武装部报到,他们应该能查到他的联系方式。一旦联系上失主‘谷利’就一定会跟我们联系。”金老师说。

长信·书香河畔项目一期工程全面开工



一年之计在于春,在正月年味还未过去的时候,长信集团旗下书香河畔项目工地现场已经是一片热火朝天了,记者看到施工塔吊已树立完毕,各大建筑公司正紧锣密鼓的施工中,头戴安全帽的施工人员正合力把钢筋归类堆放,基槽施工也已接近尾声。据工作人员介绍,公司董事长近期每天都会到工地现场检查工作,多次开会要求严抓质量、快抓工期,要求全力将书香河畔打造成长信集团的样板小区。另据销售人员介绍,书香河畔近期即将新推出多层、小高层、复式洋房等多种产品,面积有70多平米两室、100-120平米三室、140平米左右四室、200-400平米复式带小院等。

惠耳听力

第一次国际爱耳日 第十五次全国爱耳日

爱耳护耳,健康听力——预防从初级耳科保健做起

特邀!

浙江中医院大学听力与语言科学学院学习
基地 江涛主任 3月1号 坐诊日照惠耳

活动时间:3月1日

- 1、免费听力检测,免费助听器保养;
- 2、丹麦、加拿大、德国、美国等各国品牌助听器现场免费试听,优惠验配;
- 3、凡验配启敏、神逸、赛阁系列助听器、双耳验配用户再送价值168元智能型电子护理宝一台;
- 4、爱耳日活动期间选配电脑编程全数字助听器,可享受“以旧换新”优惠活动。

更多详情请见惠耳听力中心海报



惠耳听力
助听器
全国连锁专业验配

地址:日照路与海曲路交汇处德福龙服装城北门沿街(麦当劳北面)

预约电话:0633-8253192

专家服务热线:400-8899-485 听力服务网址:www.33huier.com